

她曾是一名能歌善舞的老师,如今却只能靠输血维持生命,幸运的是还有他,一个用宽厚肩膀为她遮风挡雨的男人……

# 这一生无论多难都陪你走



核心提示

□见习记者 陈晓佳 文/图

数不清这是他第几次奔往回家的路上了,每一次,他的内心都无比复杂。车前挂有女儿的百天照,可爱的笑脸随着行驶的车不停摇摆……

这个男子叫景堂,是汝阳县刘店镇那坪村一个地道的庄稼汉,他不高大,却用肩膀为妻子遮风挡雨;他不富裕,却选择坚守,守候她一生一世……



景堂在老家帮父亲铡草。

## 1 初识时她是他心中的月亮

2007年,景堂经人介绍与现在的妻子陈琳琳相识。当时的他与前妻留有一个女儿,对陈琳琳来说,这也是她的第二次婚姻。

“她非常漂亮,生病前是一名幼儿园教师,能歌善舞。”提起

妻子,景堂的脸上洋溢着幸福的光彩。

景堂说,婚礼前陈琳琳患了轻微的脑梗,右手和一条腿不是特别灵活,但作为一名庄稼汉,他对这些没有太多苛求,“家里的重

活不让她干,只要她能照顾好自己就可以了”。

2008年年底,景堂与陈琳琳在众多亲人的反对声中走到了一起。虽然家境贫寒,但他们十分幸福。

## 2 “她嫁给我,我就该用一生来守候她”

然而,在他们结合几个月后,陈琳琳因病住院,经住院观察于2009年10月被确诊为骨髓增生异常综合征(MDS)。患者的血红蛋白含量极低,且向急性白血病转化的风险极大。由于骨髓造血功能障碍,患者贫血、乏力,有心力衰竭的危险,平日只能靠输血维持生命。

消息如晴天霹雳,景堂在痛苦中挣扎——当时他们虽然举行了结婚仪式,但还未领结婚证,还不是法定夫妻,一些亲戚朋友劝

他:反正你们没有正式结婚,趁早分开吧,守着这样的媳妇,日子没法过啊。

但大家没想到,2010年1月,在陈琳琳的病被确诊几个月后,景堂和她一起去民政局办了结婚手续。景堂说:“她嫁给我,我就该用一生去守候她,我不能丢下她不管!”

今年年初,陈琳琳被确诊为股骨头坏死,此时的她已不能下床走路。为挣钱养家,景堂不能经常伴在妻子身边,但只要

工作不忙,他就会赶回家照顾妻子,为了在路上多节省点时间,为了能多带妻子出去“走走”,他去年花1万多块钱买了辆二手车。

洗衣、做饭、处理妻子的大小便、帮妻子擦洗……家中的一切琐事,他做得十分熟练。

每次回家,他就会把妻子带出去“兜风”。“她在家里太闷了,出去转转心情会好一些。”景堂说,带妻子去公园、去山里、去买衣服时,她都很开心。

## 3 “嫁给他,是我这辈子的福气”

对妻子,景堂说得最多的就是心疼,他说,现在最怕的就是她忽然离他而去。

“她每天腿疼得厉害,最没办法的时候只能吃止痛片,但那会加速骨头的坏死……”他无奈地摇摇头,“不知道这咋办,只能走一步说一步了。”

痛苦中的陈琳琳常常自责甚至想过轻生,景堂总是安慰她:“慢慢总会好的……”

“琳琳常说,她最大的愿望就是如果她不在,也要穿一次红婚纱再走……”说到这里,景堂的声音颤抖了,用他那双布满老茧的手不住地抹眼泪。

去年7月,他们的女儿出生

了,这个小家伙不知道的是,她的出生给母亲带来了巨大的危险。

在生产过程中,陈琳琳被抢救了七天七夜,有3次昏迷不醒,情况十分危险。

“她想要一个孩子。”景堂说,因为妻子身体不好,他一直劝她不要小孩,可她却执意坚持。

“我们在一起这么久,我特别想拥有一个完整的家。”陈琳琳说,“嫁给他,是我这辈子的福气,即使我哪一天真的不在了,这辈子也不后悔。”

陈琳琳说,生病以来,景堂所做的点点滴滴都让她十分感动:“为看病方便,他为我租了房子,我爬不动楼梯,他背

我上7楼,现在为了我又租下一楼的房子……”

就在几天前,他们的女儿刚刚过了一岁生日,景堂赶到家中,给宝宝买了一个生日蛋糕,一家人沉浸在幸福之中。

“最大的愿望就是一家人能够平平安安。”景堂说。

由于陈琳琳不能下床走路,看病或者外出多有不便。亲爱的读者,如果您家中有闲置的轮椅,如果您想给这个苦难的家庭一些关爱,如果您想在困境中执著守候的景堂以支持,请拨打本报热线66778866与我们联系,也可以拨打13592085176直接与景堂联系。

## 后续报道

# 中国国花园里又添两个新“居民”



分别前,王女士喂小鸭子。

□记者 高山岳 实习生 李鹏鹏 文/图

近日,家住瀍河回族区的王女士拨打本报热线66778866说,在看了本报刊登的《来看看中国国花园里的新“居民”》一文(详见本报7月2日A12版相关报道)后,她也想把自己精心饲养的两只小鸭子送到中国国花园让其自由生活。

王女士说,鸭子是她两个月前在菜市场买来的,现在个头大了在小区养着不方便,想到之前在《洛阳晚报》上看到的相关报道,便决定把这两只可爱的小鸭子也送到中国国花园里。

19日下午,记者随该园安全保卫部部长王四喜一起到王女士家中,接两只小鸭子入园。临走前,王女士还把小鸭子平时喜欢吃的小鱼、包菜等交给王四喜,让他带回园中喂小鸭。而这两只小鸭子一被放入园内的景观湖中,就撒开了欢,不停地在湖水中嬉戏、追逐。



工作人员把小鸭子放进景观湖中。

## 民警去处理套牌车,一查又查出新问题——该车竟是辆被盗车

□记者 武逸民 通讯员 司庆大

本报讯 近日,市交警支队老城交巡大队接到市民举报:在某酒店门口有一辆套牌车。民警赶到现场后发现,这辆车并不只是“套牌”那么简单,它还是一辆被盗车。

18日13时许,市交警支队老城交巡大队接到市民孙先生举报称,一辆套用他车牌号的本田CRV越野车正停在金业路一酒店门口。该交巡大队大队长王乐军迅速赶赴现场,将套牌车驾驶员——一个30多岁的男子控制。询问中,该男子说车是借朋友

的,车主是外地人,现在联系不上,也无法提供该车的入户手续。民警现场对该车的发动机号及车驾号进行查验,在打开车辆引擎盖时,该男子突然神色紧张。“这台车肯定有别的问题。”王乐军判断。于是,他指派民警将该车送到4S店对其车架号、发动机号进行再显。

果不其然,该车车架号、发动机号都经过处理。随后,民警对该车进一步核查和上网比对,发现该车系去年被盗的车辆,车主为巩义市的李某。

目前,此事已被移交至市公安局刑警支队进一步侦查处理。